
a) m adott magasság egyik végpontjában húzzuk meg a háromszög átfogóját hordozó egyenest, a másik végpontja

körül forgassuk a derékszöget. A derékszög szárai és az átfogót hordozó egyenes a kívánt háromszögeket alkotják. Ha-

táresetben az egyik szár egybeesik a magassággal, a másik � a mer®legesség miatt � párhuzamos az átfogó hordozójával.

A két párhuzamos síksáv a keresett folt.
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b) Az adott c átfogó mint átmér® fölé rajzolt körlapot feketítik be az átfogóhoz tartozó derékszög¶ háromszögek.

A derékszög 
sú
sa a körön van Thales tétele alapján.
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